



Inventaire général du patrimoine culturel

Auvergne, Cantal Saint-Mamet-la-Salvetat La Salvetat

église saint-Jean-Baptiste

Références du dossier

Numéro de dossier : IA15000421 Date de l'enquête initiale : 2018 Date(s) de rédaction : 2018

Cadre de l'étude : enquête thématique régionale tissus et ornements liturgiques en Auvergne

Degré d'étude : repéré

Désignation

Dénomination : église

Vocable: Saint-Jean-Baptiste

Compléments de localisation

Milieu d'implantation : Références cadastrales :

Historique

Édifice non étudié.

Période(s) principale(s) : 13e siècle, 1er quart 17e siècle, 4e quart 20e siècle

Références documentaires

Bibliographie

• La Salvetat. 1991

GERBEAU, Lucien . **La Salvetat**. In : GRENIÉ, Bernard, GERBEAU, Lucien. *Saint-Mamet - La-Salvetat*, 1000 ans d'histoire. Aurillac : Imp. Gerbert, 1991. p. 81-151

Illustrations



Vue générale Phot. Christian Parisey IVR84_20181500092NUC4A

1 juillet 2025 Page 1

Dossiers liés

Oeuvre(s) contenue(s):

chasuble, étole, manipule, voile de calice, bourse de corporal : ornement blanc $n^{\circ}1$ (IM15002081) Auvergne, Cantal, Saint-Mamet-la-Salvetat, La Salvetat

chasuble, étole, manipule, voile de calice, voile huméral : ornement blanc n°5 (IM15002086) Auvergne, Cantal, Saint-Mamet-la-Salvetat, La Salvetat

 $cha suble, \'etole, manipule: or nement \ blanc\ n°3\ (IM15002083)\ Auvergne, \ Cantal, \ Saint-Mamet-la-Salvetat, \ La\ Salvetat, \ La\ Salv$

chasuble : ornement blanc $n^{\circ}2$ (IM15002082) Auvergne, Cantal, Saint-Mamet-la-Salvetat, La Salvetat chasuble : ornement blanc $n^{\circ}4$ (IM15002085) Auvergne, Cantal, Saint-Mamet-la-Salvetat, La Salvetat chasuble : ornement rose (IM15002084) Auvergne, Cantal, Saint-Mamet-la-Salvetat, La Salvetat

voile de calice : ornement blanc n°6 (IM15002087) Auvergne, Cantal, Saint-Mamet-la-Salvetat, La Salvetat

Auteur(s) du dossier : Maryse Durin-Tercelin

Copyright(s): © Région Auvergne-Rhône-Alpes, Inventaire général du patrimoine culturel

1 juillet 2025 Page 2



Vue générale

IVR84_20181500092NUC4A

Auteur de l'illustration : Christian Parisey

© Région Auvergne-Rhône-Alpes, Inventaire général du patrimoine culturel, ADAGP communication libre, reproduction soumise à autorisation

1 juillet 2025 Page 3